



## NEMZETI KERESKEDELMI ÉS FOGYASZTÓVÉDELMI HATÓSÁG

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

#### **Az NKFH felé kell bejelenteni az élelmiszer-kereskedelem területén felmerülő élelmiszer-biztonsági kockázat miatti forgalmazói termékvisszahívásokat**

2025. január 1-jétől a Nemzeti Kereskedelmi és Fogyasztóvédelmi Hatóság (NKFH) látja el az élelmiszer-kereskedelem tekintetében az élelmiszer-minőség és élelmiszer-biztonság felügyeletével kapcsolatos hatósági feladatokat, részt vesz a szakterületét érintő élelmiszerlánc-események felderítésében, kezelésében, esetleges megelőzésében. Ennek keretében közzéteszi az élelmiszer-biztonsági kockázatot jelentő termékek esetében a vállalkozások által kezdeményezett, fogyasztókat érintő termékvisszahívásokat. Az NKFH a magyar családok védelme érdekében határozottan fellép minden élelmiszer-biztonsági veszély esetén, és együttműködésre szólítja fel a vállalkozásokat.

Az NKFH mind a vállalkozói önellenőrzés, mind egy esetleges hatósági eljárás eredményeként feltárt hiányosság esetén haladéktalanul fellép a fogyasztók biztonsága érdekében, hogy az egészségükre és életükre veszélyes élelmiszer ne legyen elérhető a hazai kereskedők polcain, a már megvásárolt termékek pedig visszahívásra kerüljenek a fogyasztóktól.

Amennyiben egy élelmiszer-vállalkozásnak tudomására jut, hogy az általa forgalmazott termék kockázatot jelenthet a fogyasztóra nézve, haladéktalanul gondoskodnia kell az érintett termék forgalomból történő kivonásáról és a fogyasztóktól történő visszahívásáról. A visszahívás tényét 2025. január 1-jétől a Nemzeti Kereskedelmi és Fogyasztóvédelmi Hatóság (NKFH) részére köteles bejelenteni.

Az Európai Unió élelmiszerekre és takarmányokra vonatkozó gyors vészjelző rendszere (RASFF) egy olyan információs hálózat, amelyen keresztül az EU tagállamok és más érintett országok gyorsan és hatékonyan cserélhetnek információt olyan kockázatokról, amelyek az emberi egészségre közvetve vagy közvetlenül jelenthetnek veszélyt. A veszély többek között lehet mikrobiológiai eredetű (pl. Salmonella), vagy adódhat valamilyen idegen anyag (pl. fém) jelenlétéből.

Az illetékes tagállami hatóság – így a Nemzeti Kereskedelmi és Fogyasztóvédelmi Hatóság is – a beérkezett bejelentéseket haladéktalanul vizsgálja, felveszi a kapcsolatot az érintett hazai forgalmazóval, így a lehető leggyorsabban megtörténhet a veszélyes élelmiszer forgalomból történő kivonása és a fogyasztóktól történő visszahívása.

Pintér István, az NKFH elnöke kiemelte, hogy „egyik legfontosabb kormányzati feladatunk és célkitűzésünk a riasztási rendszeren érkező bejelentések azonnali kezelése. Haladéktalanul felvesszük minden esetben a kapcsolatot az érintett vállalkozással a termék visszahívása érdekében, a termékvisszahívásról a fogyasztókat honlapunkon és közlemény formájában is tájékoztatjuk, ezzel is védve a magyar családok egészségét és életét.”

2025. február 7. Nemzeti Kereskedelmi és Fogyasztóvédelmi Hatóság